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Aucune réponse n'a été enregistrée pour les communes de Queyrac et Saint-Vivien-de-
Médoc.

PANEL 
DES RÉPONDANTS 83 RÉPONSES ENREGISTRÉES

entre le 2 et le 16 septembre 2024
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Les partenaires de l'Office de Tourisme sont globalement satisfaits de
la fréquentation en août 2024 à 49,4% :NIVEAU DE

FRÉQUENTATION

Bon
49.4%

Très bon
33.7%

Moyen
14.5%

Assez mauvais
2.4%

F R É Q U E N T A T I O N  
S U P É R I E U R E

24,1%
F R É Q U E N T A T I O N

S T A B L E

56,6%
F R É Q U E N T A T I O N  

I N F É R I E U R E

16,9%

E N  F O R T E  B A I S S E
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L'évolution de la fréquentation entre août 2023 et 2024 est perçue comme stable pour beaucoup
de partenaires :

          E N  F O R T E  H A U S S E

       1,2%



CHIFFRE 
D'AFFAIRES

Dans l'ensemble, les partenaires de l'Office de Tourisme voient leur chiffre
d'affaires stagner en ce mois d’août 2024 par rapport à août 2023 : 

CA AOUT 2024
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Les partenaires ont l'impression que les dépenses des touristes sont constantes par rapport à
l'année passée :

47% 38,6% 10,8%
D É P E N S E S  

S T A B L E S
D É P E N S E S  
E N  B A I S S E

E N  F O R T E  H A U S S E

3,6%


